8. PAMETNE SCITANI A ODCITANI

. | Vypocitej.
300+400=__ 500+300=___ 600-400=__ 1000-800=__
700 +200=__ 200+700=___ 800-500=__  500-400=__
900 +100=___ 100 +600=__ 900-100=__ 800-200=__
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.| Vypodite,j.
200+6=__ 700 + 40 = 800 + 39 = 480 + 3 =
700 +4 = 200+30=___ 200 + 43 = 560 + 4 =
900 +2 = 500 +60= 600 + 24 = 320+ 8 =

. | Novakovi jeli na dovolenou. Viakem ujeli 200 km, autobusem 48 km.
Kolik kilometr( ujeli celkem?

. | Vypoditej.

604-4=_.  420-20=___ - 500-6=__  '405-7=___  840-6=__ .
509-9=__.7" . 560—-60=: "  -700-8=_. . 704<9= . 320=5=_ .- .
4088 = 730=80=_ " 900=9=_ - "B083—6=_ " - *BE0—-F= % -
202-2= 870-70= 2004 =~ 30822 = 0 - ATO—G = noil

. |Alenka méla na vkladni knizce 710 Ké&. UlozZila si jesté 50 K&. Kolik korun ma nyni na
vkladni knizce?

25




